

# 京福高速德州段造“垂柳走廊”

## 高速两侧向外依次种植垂柳和毛白杨

本报3月3日讯(记者 张金东) 3日,记者从德州市林业局获悉,自去年11月启动的京福高速德州段景观绿化工程进展顺利,预计今年4月底前可以全部完工。届时,高速两侧将形成一道长80公里的“垂柳走廊”。

京福高速“垂柳走廊”工程自2010年11月正式启动,整个规划分两段:德城区、开发区段将

按城市绿化标准进行建设;陵县至齐河路段,沿高速两侧护网向外依次新种植两行垂柳和两行毛白杨。

德州市林业局绿化科科长吕昌诚表示,由于京福高速公路是贯穿全市南北的交通“大动脉”,两侧的绿化美化水平显得十分重要。经过前几年的努力,京福高速德州段的绿化水平有

所提高,但与其他市相比,绿化水平和绿化质量仍有差距。为此,根据上级要求,结合本地实际,德州市林业局启动了对京福高速德州段绿化改貌工作,全力打造“垂柳走廊”。

为保证工程进展顺利及以后的林木护养,齐河、禹城原公司化运作的区段,新种植的垂柳、毛白杨4行树木划归政府所

有,相关管理部门是第一责任单位,未经县级政府批准,任何人不得随意损坏、移动、砍伐。陵县低洼重盐碱地段,路两侧沿护网新打造植树台田,台田在现有基础上平均加高1.5米,台田上顶台面宽度为10米。开发区段要按照城市绿化的标准进行绿化。

德州市林业局有关负责人

介绍,截至目前,齐河县已补植林带900多米,植树7.8万株,其中,栽植大规格垂柳、毛白杨2.5万株。禹城也已完成了速丰林带的补植任务,植树3.9万株,景观树木的挖坑任务也已全面完成,部分景观树木也已补植完毕。陵县已完成土方500万立方米,打造植树平台1000余亩。整个工程将力争在4月30日前完成。



## 雷锋故事进校园

在第48个“学雷锋活动日”来临之际,德州市实验小学3月3日开展雷锋故事进校园活动,让雷锋精神在孩子们幼小的心灵中扎根。图为,该校老师在给孩子们讲雷锋的故事。  
本报通讯员 高向阳 摄

# 三部门联合查消防产品

## 市民发现假冒伪劣消防品可以举报

本报3月3日讯(记者 曹宏源 通讯员 尹岩) 记者从德州市公安消防分局获悉,3月1日起,德州市公安局、质量技术监督局和工商局三部门联合开展为期60天、代号为“利剑一号”的消防产品专项检查,整治假冒伪劣消防产品。市民可拨打市公安消防分局举报电话0534-2108696举报。

为贯彻落实新修订的《消防

法》、《山东省消防条例》和《山东省消防产品监督管理办法》,杜绝制、售、用假冒伪劣消防产品行为,从3月1日至4月30日,公安、质监和工商三部门联合将对全市范围内的消防产品生产、销售、维修保养和在建大型建设工程进行监督检查。

此次行动,质监部门重点负责对消防产品生产企业违法行为和“3C”认证违法行为的查

处;工商部门重点打击流通领域的假冒或仿冒他人厂名、注册商标、名称、包装等销售假冒伪劣和不合格消防产品的违法行为,取缔无证经营活动;公安消防部门重点打击领域内安装、使用假冒伪劣和不合格消防产品以及无资质擅自开展消防设施和产品维修保养的违法行为。

在专项检查行动中,对于无

证无照、不具备产品质量保证条件和生产假冒伪劣产品等触犯相关法律法规的生产经营企业,将从重从严进行查处。

消防部门也呼吁商家和市民自觉抵制消防产品制假、售假和用假的行为。一旦发现消防产品生产、销售、使用环节中的违法行为,市民可拨打电话举报,举报情况属实的举报人将有机会获得50元至5000元不等的奖励。

## 关工委送书两万册

### 免费赠送全市中小學生

本报3月3日讯(记者 徐乐静 通讯员 刘瑜) 为纪念建党90周年,德州市关工委(关心下一代工作委员会)编写了一套《中华经典近现代诗词读本》,并免费送给全市中小學生。

据了解,《中华经典近现代诗词读本》分上、下两册,共200篇,收录了毛泽东、梁启超、鲁迅、闻一多等诗人的经典之作。春节过后,市关工委面向全市,重点给德城区、经济开发区和运河开发区的中小學生赠送了这套书。截止到3月2日,一共发了两万册。由于上册内容浅显,下册内容较深,关工委有针对性地给上册发给小學生,下册则送给初中、高中的学生们。

据悉,去年市关工委编写了一套《中华经典古诗文读本》,印刷了9万册,全部免费赠给全市广大青少年,对全市青少年的中华诗文诵读活动起到了很好的推动作用。



## 歌舞庆“三八”

3日9时,德州市长乐社区的活动室内歌声缭绕,琴声悠扬,掌声不断,庆“三八”文娱展演活动在此举行。精彩的节目吸引了近百位社区居民热情参加。图为演员正在倾情歌唱。

本报记者 牟张涛 苏超 摄